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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 331

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Apresentamos, com certa frequência, algumas sugestões que 
recebemos de moradores da cidade, que visam melhorar a vida das pessoas 
em geral. São assuntos relacionados às questões de mobilidade urbana e a 
melhoria do fluxo de veículos, de iluminação de ruas, aspectos de segurança 
e/ou outras melhorias afins, sempre com o cuidado adicional de solicitar 
estudos mais aprofundados dos nossos técnicos e responsáveis da prefeitura 
acerca dos pedidos que nos chegam através dos moradores daquele local ou 
entorno e, claro, a aplicação das melhorias e correções possíveis.

Peço, desta vez, avaliações específicas para alguns problemas 
solicitados por colegas e moradores da Rua Agenor Nogueira, no trecho 
compreendido entre a Avenida Dr. Vital Brasil e a Rua Orquídea, já no entorno 
do Jardim Bom Pastor, que reportam:

a) falta de segurança no período noturno, por conta de a rua 
encontrar-se com iluminação inadequada, inclusive com o agravante de que 
algumas casas do entorno já foram furtadas por meliantes. Além da iluminação 
precária, a rua conta com muitas árvores e vegetação, que acabam 
contribuindo para maior possibilidade de sinistros desta natureza. A aplicação 
de melhorias na iluminação, de repente trocando as lâmpadas atuais por 
lâmpadas de LED, é ação prioritária e emergencial para as pessoas, faço 
questão de ressaltar.

b) a possibilidade de transformar esse trecho citado da rua, ou parte 
dele, em mão única. Notam-se dificuldades no trânsito por conta do grande 
fluxo devido de veículos que descem e sobem esse trecho, onde existe um 
restaurante de grande movimento, onde os veículos dos clientes acabam 
estacionando nos dois lados da rua, quase que impossibilitando a passagem 
dos demais veículos.

c) reforço das rondas da nossa Guarda Civil Municipal na Rua 
Agenor Nogueira e nas ruas adjacentes, principalmente nos horários após às 
23 horas.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, ao Secretário Adjunto de Trânsito e Mobilidade 
Urbana, RODRIGO FUMIS e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO 
DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que 
considerem, à luz de suas pastas e responsabilidades, os pedidos e melhorias 
apresentadas neste documento, muito esperadas pelas pessoas que moram na 
rua Agenor Nogueira e entorno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=P2R83TS5XJ790THW, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: P2R8-3TS5-XJ79-0THW
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